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مسعود رشیدی
 کارگردان سینما و تلویزیون درگذشت

مسعود رشیدی، کارگردان سینما و تلویزیون درگذشت.
به گزارش ایسنا، مسعود رشیدی کارگردان قدیمی سینما و تلویزیون پس 
از مدت‌ها درگیر بودن با بیماری، صبح دیروز شنبه ۱۷ آبان ۱۴۰۴ در ۶۸ 
سالگی به دلیل ایست قلبی از دنیا رفت. انجمن سینمای جوانان ایران در پیام 
تسلیتی نوشته است: رشیدی که از خانواده بزرگ سینمای کوتاه کشور به 
شمار می‌آید، فیلم‌های کوتاه »فرصت سبز«، »تا انتها حضور«، »شیفت شب«، 
»لحظه‌های بحرانی« و آثاری چون »نیش«، »مادرم باش«، »روز از نو«، »روز 
طولانی«، »اینجا کسی غریبه نیست«، »شوق جوانی«، »پشت درهای بسته« 
را در کارنامه داشت. این هنرمند فقید کارگردان مجموعه‌های پربیننده‌ای چون 
»ماجراهای آقای دوستی«، »روزگار وصل«، »تنها در تاریکی«، »باران بهاری«، 
»گلریزان«، »قلب یخی«، »هفت گنج«، »شاید برای شما اتفاق بیفتد«، »شب 
شیشه‌ای« و... بود و در دو فیلم »هامون« و »بانو« دستیار زنده‌یاد داریوش 
مهرجویی بود. او دستیار زنده‌یاد داریوش مهرجویی در فیلم‌های چون 

»هامون« و »بانو« هم بود.

یادمان

رضا عطاران با »صددام« راهی اکران آنلاین می‌شود
فیلم سینمایی »صددام« به کارگردانی پدرام پورامیری با بازی »رضا 
عطاران« از سه‌شنبه ۲۰ آبان در سینما آنلاین شبکه نمایش خانگی عرضه 

می‌شود.
به گزارش ایرنا، فیلم سینمایی »صددام« به کارگردانی پدرام پورامیری، از 

سه‌شنبه ۲۰ آبان ۱۴۰۴ ساعت ۲۰ در سینما آنلاین فیلم‌نت عرضه می‌شود.
در خلاصه فیلم »صددام« آمده است: »صددام« داستان مردی است که به 
دلیل شباهتش با صدام حسین، به عنوان بدل او انتخاب می‌شود تا عملیاتی 

را در تهران اجرا کند.
رضا عطاران در نقش صلاح شریف بدل صدام، پریناز ایزدیار در نقش ثریا 
سرور، آزاده صمدی در نقش حلیمه رسن، عباس جمشیدی فر در نقش 

خشایار، امیراحمد قزوینی، سیاوش چراغی پور بازیگران این کمدی هستند.
برخی عوامل فیلم عبارتند از کارگردان: پدرام پورامیری، نویسندگان: پدرام 
پورامیری و رضا فخار، موسیقی: سروش انتظامی، فیلمبرداری: حسن لشگری، 
تدوین: اسماعیل علیزاده، مدیر فیلمبرداری: حسن لشگری، مدیر تولید: مینا 

سنگ سفید، مدیر برنامه‌ریزی: بهنام راهنمایی و...
همزمان با اکران فیلم »صددام«، اکران فیلم »کوکتل مولوتف« به پایان 
می‌رسد و فیلم‌های »اتاقک گلی«، »خانه ارواح« و »غیبت موجه« به صورت 
نیم بها در روز سه‌شنبه عرضه می‌شوند. بلیت سینما آنلاین ۱۳۰ هزار تومان 

است و برای تهیه بلیت نیاز به خرید اشتراک نیست.

نمایش خانگی

هرگز به کارگردانی فکر نکرده‌ام

بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون می‌گوید: در 
بازیگری با سیستم استانیسلاوسکی کار می‌کنم و کار 
کردن با آن در ایران مشکل است چون هیچ کس این 

سیستم را بلد نیست.
به گزارش سینماپرس، محمدرضا داودنژاد در گفت وگو 
با ایرنا اظهار داشت: دغدغه من این است که یک جایی را 
دایر کنم و بازیگران را با این سیستم آشنا کنیم. اول باید 
سیستم استانیسلاوسکی را رایج کنیم. سینمای امروز در 
تصورات خیلی‌ها یک استخر بزرگ و تمیز است اما وقتی به 
آن نزدیک می‌شوی تهش فقط چند سانتی متر آب است. 

سینمایی وجود ندارد. کدام سینما؟
او تاکید کرد: همه بازیگران باید از سیستم، آگاه و آن را 
بلد باشند تا بتوانند کار کنند. داودنژاد درباره سینمای امروز 
بویژه سینمای کمدی گفت: طنز باید قصه خوبی داشته 
باشد. اگر کار کمدی قصه‌ای قوی داشته باشد کار می‌کنم 
اما اگر نیتت فقط پول باشد، کارگردان‌های جوان نمی‌رسند 
که به تو دستمزد دهند. او تصریح کرد: این که حق یکی را 

بگیرند و به من بدهند دوست ندارم.
داودنژاد به این سوال که چرا تاکنون کارگردانی نکردید؟ 
اظهار داشت: هرگز به کارگردانی فکر نکرده‌ام. به نقطه‌ای 
که دلم می‌خواهد، می‌خواهم برسم. او درباره کارهای اخیر 
خود گفت: در دو سال گذشته، سینمایی کار کردم اما پرکار 
نبودم. بعد از چهل و دومین جشنواره فیلم فجر، آنقدر که 

باید کار نداشتم. 
داودنژاد همچنین اظهار داشت: وقتی کم کار می‌شوی، 
مقداری دچار مشکلاتی می‌شوی مخصوصا وقتی که 
مستاجر هم باشی. خدا به من عنایت دارد و در این شکی 
نیست. این عنایت برخی مواقع شامل حال ما می‌شود. 
نمی‌گویم بیکار بودم. در تله فیلم مانندها چند کار بازی 
کردم. مشکلاتی در پا داشتم که باید برطرف می‌شد و 
اکنون در آستانه بهبودی هستم. او می‌گوید: تاکنون نزدیک 
به ۱۰۰ اثر سینمایی و تلویزیون و سریال کار کردم. بعد از 
»مصائب شیرین« مقداری توانستم بازی کنم اما فضایی که 
از ته دل بتوانم دوباره تمرکز و در سیستم کار کنم شاید 

پیش نیامده باشد.

پایان پروژه حریم تئاترشهر در دی‌ماه
شهردار منطقه ۱۱ تهران در بازدید از آخرین وضعیت 
پروژه حریم تئاتر شهر، پایان این پروژه را دی ماه جاری 

اعلام کرد.
به گزارش ایرنا مهدی قمی شهردار منطقه ۱۱ و مدیران 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از حریم تئاتر شهر بازدید 
و در راستای رفع مشکلات این پروژه با یکدیگر گفت‌ وگو 
کردند. وی در حاشیه این بازدید اظهار کرد: برای پروژه 
عمرانی حریم تئاتر شهر در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
تمهیدات لازم اندیشیده شده و شهرداری تهران هم با 
وزارت ارشاد پروژه مشترکی را تعریف و ورود پیدا کرد تا 

پروژه به بهره‌برداری برسد.
شهردار منطقه ۱۱ تهران ادامه داد: این پروژه در ضلع 
شرق و جنوب تا پایان آبان به پایان خواهد رسید و در ضلع 
شرق نیز فوندانسیون و نرده گذاری در حال انجام است و 

دو هفته دیگر تکمیل می‌شود.

خبر

نمایش موزیکال »الیور توئیست« به 
کارگردانی حسین پارسایی میزبان بیش 
از ۷۰ هزار مخاطب شد و بداهه‌گویی‌های 
هوتن شکیبا در نقش شخصیت‌ »فاگین« 

در این اثر مورد توجه قرار گرفت.
به گزارش ایرنا از روابط عمومی نمایش، 
نمایش موزیکال »الیور توئیست« جدیدترین 
اثر کارگردان سرشناس تئاتر ایران حسین 
پارسایی این روزها با استقبال مخاطبان در 
استادیوم تنیس مجموعه ورزشی باشگاه 
انقلاب در حال اجراست و با تمدید روزهای 
جدید، بیش از ۷۰ هزار مخاطب آن را 
برگزارکنندگان،  براساس گزارش  دیده‌اند. 
»الیور توئیست« روزانه میزبان حدود ۶ هزار 
مخاطب است و به دلیل استقبال مخاطبان 
برای روزهای ۲۱، ۲۲ و ۲۳ آبان ماه ۱۴۰۴ 

نیز تمدید شده است. در روزهای گذشته نیز 
حضور علیرضا قربانی در پشت صحنه این 
نمایش، با واکنش کاربران در شبکه‌های 
اجتماعی رو به رو شده است و ویدئوهای این 

حضور مورد توجه قرار گرفته است.
گروه تهیه‌کنندگان این نمایش موزیکال 
به دلیل برودت دمای هوا، با افزودن ۶ 
دستگاه جدید و مسقف کردن استادیوم 
تنیس باشگاه انقلاب، در تاش بوده که 
گرمایش محل برگزاری برنامه را ارتقا دهند.

در این بین بداهه‌گویی‌های هوتن شکیبا 
در نقش شخصیت‌ »فاگین« روی صحنه 
با استقبال مخاطبان نمایش رو به رو شده 
است و انتشار بخشی از این ویدئوها در فضای 
مجازی، موج بزرگی را به راه انداخته است. 
این بازیگر خلاق سینما و تئاتر ایران، در 

بخش‌هایی از نمایش با تذکر ممنوع بودن 
تصویربرداری از نمایش، به صورتی طنزآمیز 
با برخی تماشاگران معاشرت‌هایی را دارد که 
به شکلی عجیب، در فضای مجازی پربیننده 

شده است.
»الیور توئیست« براساس رمان چارلز 
دیکنز، رمانی با روایت زندگی کودکانه و 
پرچالش الیور در دل لندن قرن نوزدهم 
است، نسخه موزیکال این داستان در سال 
۱۹۶۰ توسط لیونل بارت نوشته شد و به 
یکی از پرآوازه‌ترین تولیدات موزیکال تئاتر 
در جهان تبدیل شد، سال‌ها بعد، در سال 
۱۹۶۸، کارول رید این نمایش را به فیلمی 
موزیکال تبدیل کرد که موفق به دریافت 

چندین جایزه اسکار شد.
نمایش موزیکال »الیور توئیست« به 

کارگردانی حسین پارسایی که نخستین بار 
سال ۱۳۹۶ با ۱۲۰ اجرا در تالار وحدت به 
صحنه رفته بود، این بار با بازتولید کامل و 
بازطراحی نوین بخش‌های مختلف، دوباره 
روی صحنه می‌رود. این اثر با آهنگسازی 
نسخه موزیکال توسط لایونل بارت، 
دراماتورژی محمدرضا کوهستانی و همراهی 
گروهی از هنرمندان تئاتر و موسیقی آماده 

اجرا شده است.
گروه تولید و کارگردانی این اثر طبق 
اطلاعیه‌هایی که پیش‌تر منتشر کرده بودند، 
در این نسخه تازه، در حالی که وفادار به 
متن اصلی و ساختار نمایشی سال ۱۳۹۶ 
باقی ماند بلکه در نمایشنامه و چند ترانه با 
تاکید بر دغدغه‌ها و نابرابری‌های اجتماعی و 
واقعیت‌های تلخ زندگی انسان تغییرات جزئی 
داشته و از نظر طراحی‌های هنری تفاوت‌های 
چشمگیری با اجرای پیشین داشت. بیش از 
۱۵۰ نفر از بازیگران، خوانندگان و عوامل 
فنی و اجرایی در این پروژه حضور دارند، 
هوتن شکیبا، بهنوش طباطبایی، بانیپال 
با حضور  امیرکاوه آهنین‌جان،  شومون، 
سیامک انصاری و کاظم سیاحی ایفاگر 
نقش‌های اصلی این نمایش هستند. رایان 
سرلک، پرهام غلاملو و آرشام جهان‌پناه 
ایفاگر نقش داجر و الیور هستند و سهیل 
دانش اشراقی نیز مدیر هنری این پروژه است.
نمایش موزیکال »الیور توئیست« به 
تهیه‌کنندگی جلیل کیا محصول مؤسسه 
فرهنگی و هنری حریر هنر شرق پاییز امسال 
به عنوان یکی از بزرگ‌ترین نمایش‌های 
موزیکال سال روی صحنه می‌رود و محمود 
شبیری نیز به عنوان مشاور عالی پروژه 

معرفی شده است.

میدان  پرهیاهو،  در عصر جمعه‌ای 
انقلاب برای ساعتی رنگ دیگری گرفت؛ 
صدای موسیقی در میان ازدحام مردم 
پیچید و مجسمه‌ای تازه از دل تاریخ 
ایران قد برافراشت تا روایتگر غرور و 

شکوه سرزمین کهن باشد.
به گزارش ایسنا، مراسم رونمایی از مجسمه 

جدید میدان انقلاب با عنوان »زانوزنندگان در 
برابر ایران«، جمعه ۱۶ آبان ـ با اجرای خیابانی 
چهار خواننده و ارکستر سمفونیک تهران برگزار 
شد. در این برنامه که قرار بود پنج خواننده 
از جمله پرواز همای، حامد همایون، گرشا 
رضایی، میثم ابراهیمی و راغب اجرا داشته 
باشند، تنها چهار نفر روی صحنه رفتند و گرشا 

رضایی بنا بر دلایلی نامعلوم در این برنامه اجرا 
نداشت. مجسمه‌ای که در این میدان رونمایی 
شد، تصویر شاپور اول ساسانی، پادشاه ایران، 
و والرین، امپراتور روم را به نمایش می‌گذارد؛ 
اثری که نمادی از اقتدار تاریخی پادشاهان و 
سرداران ایرانی در طول تاریخ به شمار می‌رود.

این مجسمه در حالی رونمایی شد که تا پیش 

از امروز، نام سازنده و جزئیات پروژه در‌هاله‌ای 
از ابهام قرار داشت. همین موضوع، انتقاد 
شماری از مجسمه‌سازان را نسبت به شیوه 
عملکرد شهرداری برانگیخت. منتقدان خواستار 
آن شده‌اند که در انجام پروژه‌های مشابه، از نظر 
و همکاری نهادهای تخصصی استفاده شود تا 

نتیجه کار مورد نکوهش قرار نگیرد.

»الیور توئیست« میزبان ۷۰ هزار مخاطب شد

 استقبال از بداهه‌گویی‌های هوتن شکیبا

تاریخ و موسیقی در میدان انقلاب به هم رسیدند

اقدام اخلاقی آقای بازیگر و احترام به حقوق تماشاگران

»کاظم هژیر آزاد« به یاد همسر خود روی صحنه رفت
بازیگر سرشناس  کاظم هژیر آزاد 
تئاتر در یک اقدام اخلاقی و حرفه‌ای 
زویا  همسرش  درگذشت  وجود  با 
امامی به حقوق تماشاگران احترام 

گذاشت به روی صحنه تئاتر رفت.
به گزارش سینماپرس، کاظم هژیر 
آزاد که این روزها با نمایش »خندیدن 
زیر مشت و لگد« در تماشاخانه ملک 
روی صحنه است، در یک اقدام اخلاقی و 

حرفه‌ای با وجود آنکه عزادار از دست دادن همسر خود زویا امامی بود؛ اما به حقوق تماشاگران احترام 
گذاشت و برای اجرای نمایش به روی صحنه تئاتر رفت. اجرای نمایش »خندیدن زیر مشت لگد« به 
کارکردانی الناز ملک که با بازی خودش، کاظم هژیر آزاد، یونس خزان اف، حسام شهیدی روی صحنه 
رفت، با تقدیم به روح زویا امامی اجرا شد. پس از پایان اجرا، الناز ملک با اظهار تاسف از درگذشت زویا 
امامی، خطاب به کاظم هژیر ازاد گقت: آقا در لحظه، لحظه اجرای امشب معنی عشق، ایمان و تعهد به 
هنر را از شما یاد گرفتم. سایه شما بر سر هنر این مملکت باقی بماند. او در بخش دیگری از سخنانش 
از مخاطبان خواست با تشویق‌هایشان زویا امامی که قدمگاه‌شان تئاتر بوده است را، برای آخرین بار 
بر صحنه تئاتر بدرقه کنند. سام بهشتی هم از کاظم هژیر آزاد تشکر و از درگذشت زویا امامی اظهار 

تاسف کرد.
هژیر آزاد، بازیگر سریال »زخم کاری« و نمایش »خندیدن زیر مشت و لگد« در گفت‌وگو با ایرنا بیان 
کرد: وظیفه هر بازیگری است که گروهش و تئاتر را تنها نگذارد. هر اتفاقی بیفتد تئاتر باید برقرار باشد. 
چون تماشاچی حرمت دارد. تماشاچی‌ها بییشتر از همیشه گروه را تشویق کردند و به من نیرو دادند. 
من از یکشنبه دوباره روی صحنه می‌روم. هژیر آزاد با بیان این که روح خانم امامی  با بازی من شاد 
شد تاکید کرد: او تئاتری بود و در تئاتر با من آشنا شد. بعد از این آشنایی سال ۶۲ ازدواج کردیم. هر 
دو شاگرد آقای مصطفی اسکویی بودیم. خانم امامی در تئاتر آناهیتا نام‌نویسی کرد که روی صحنه برود. 

ولی اتفاقاتی افتاد که نشد. یکی از آن اتفاقات این بود که آناهیتا را بستند.
وی افزود: ایشان در تلویزیون بازیگر فعالی بودند و چند کار سینمایی هم انجام دادند. به عنوان مثال 
نقش مادر اکبر عبدی در سریال »در چشم باد« ساخته جعفری جوزانی را بازی می‌کرد. او بسیار مهربان 

و دلرحم بود. مهربانی‌اش مثل یک کودک بود و همه را می‌بخشید.
او درباره فعالیت‌هایش در حوزه بازیگری خبر داد: چند نقش تلویزیونی دارم که هنوز نوبت بازی من 
نشده است. مثلا یکی از بازیگران »دومان« نخستین تجربه کارگردانی سعید غلامی هستم. در سکانس 
عروسی »بامداد خمار« ساخته نرگس آبیار هم بازی کردم که هنوز پخش نشده است. آنجا نقش 
مشیردوله مشاور رضاشاه را بازی کردم. آنجا نطق قرایی می‌کنم. سکانس بسیار جذابی است که محبوبه 
عروسی را به هم می‌ریزد. شایان ذکر است که مراسم خاکسپاری زویا امامی قرار است پس از بازگشت 

پسرش از خارج از کشور در روزهای پیش رو برگزار شود.

روزهای پرکار هومن برق‌نورد 
در تلویزیون و سینما

هومن برق‌نورد که این روزها »شاه 
نقش« را در اکران دارد، علاوه بر این 
اثر سینمایی، این روزها در دو سریال 

نیز به ایفای نقش می‌پردازد.
به گزارش ایرنا، هومن برق‌نورد در زمان 
حاضر مشغول ایفای نقش در سریال‌های 
کارگردانی  به  »شیرعلی‌مردان خان« 
سعید سلطانی و »ساحره« به کارگردانی 

حمیدرضا لوافی است.
هومن برق‌نورد که در چهل و سومین جشنواره فیلم فجر، با »لاک‌پشت« بهمن کامیار و »شاه‌نقش« 
شاهد احمدلو جزو بازیگرهای پرتعداد از حیث بازی در این رویداد بود، در چهل و چهارمین جشنواره 

بین‌المللی فیلم فجر دست‌کم با سه کار جشنواره‌ای متقاضی حضور است. 
در این کارگردان‌ها، فیلمسازهای جوان و کار اولی از جمله یک کارگردان زن هم به چشم می‌خورد.
سریال ساحره قرار است همزمان با »اسباب زحمت« سعید آقاخانی به تلویزیون بیاید. زمان پخش 
این دو سریال ماه رمضان اعلام شده است.  گفته می‌شود هومن برق‌نورد در کارهای جشنواره‌ای خود 

با کارگردان‌های جوان هم همکاری دارد.

هیچ ملْتَحَد و پناهگاهی 
جز خدای سبحان نیست 

شکراله حسن بیگی

قُلْ إنِيِّ لـَـنْ يجُِيرَنيِ مِنَ الَلّ أحََدٌ وَلـَـنْ أجَِدَ مِنْ دُونهِِ 
مُلتَْحَدًا

بگو: ]اگر از او نافرمانی کنم[ هرگز کسی در برابر 
]عذاب[ خدا مرا پناه نمی دهد، و هرگز پناهگاهی غیر او 

نمی‌یابم )22جن(
بيش از سيصد مرتبه كلمه قل در قرآن آمده است كه 
يا پاسخ به سؤالات مطرح شده است و يا پاسخ به سؤالاتى 
كه ممكن است پيش آيد و يا موضع‌گيرى در برابر توهّمات 

و پندارها و توقّعات نابجاست
لنَْ يجُِيرَنيِ :هرگزپناه نخواهد داد مرا  

ىكي از راههاى دعوت به اخلاص آن است كه انسان فكر 
كند چه كسى م‌ىتواند بلاها را از او دفع كند: »لنَْ يجُِيرَنيِ 

مِنَ الَّل أحََدٌ«
»ملتحد« به معنى پناهگاه مطمئن است، و در اصل از 
ماده »لحد« )بر وزن مهد( به معنى حفره‌اى است كه در 
كنار قرار گرفته باشد، شبيه آنچه براى مردگان در عمق قبر 
كنده م‌ىشود كه در كي سوى عمق قبر مقدارى پيشروى 
به كي طرف مك‌ىنند، و جسم مرده را در آن م‌ىگذارند، 
تا خاك به روى او ريخته نشود، و از آسيب جانوران نيز 
محفوظتر بماند، سپس به هر مكان و پناهگاه مطمئن 

ديگرى اطلاق شده است. 
مهم: پيامبر )ص(، مأمور اعلام مصونيت نداشتن خويش 
در برابر عذاب الهى در صورت نافرمانى خداست وهيچك‌س 
- حتى پيامبران - در صورت نافرمانى، از عذاب الهى مصون 
نبوده و كسى قادر به رهاىي خويش از آن نيست.همۀ 
انسان‌ها در برابر قوانين الهى برابراند و هيچك‌س در جامعۀ 
اسامى مصونيت قانونى ندارد.همچنین هيچ پناهگاهى 
براى بشر در برابر عذاب خداوند، جز خود خدا وجود ندارد.
وهيچ‌ كس، تواناىي پناه دادن به انس و جن در برابر عذاب 
الهى را ندارد. پيامبران الهى مردم را به‌سوى خدا دعوت 
مك‌ىردند و براى خود امتياز خاصى قائل نبودند.منظور از 
اين تعبيرات اين است كه پيامبر ص در برابر خداوند و به 
طور مستقل هيچ نقشى ندارد، در عين حال م‌ىتواند از خدا 
تقاضاى حل مشكلات براى مردم كند، و يا تقاضاى هدايت 
براى افراد شايسته بنمايد و اين عين توحيد است نه شرك.

اللَّهُمَّ لَ تكَِلنِْي إلِىَ نفَْسِي طَرْفَةَ عَيْنٍ أبَدَاً 
خداوندا، هيچ‌گاه مرا به اندازهى‌ كي چشم برهم زدن 

به خود وامگذار 

هر روز با قرآن

بانک سپه در نظر دارد مزایده فروش حدود 100 تن کاغذهای امحایی خود را به صورت یکجا و به شرح جدول 
زمانبندی ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی الکترونیکی www.setadiran.ir و با 

شماره 1004001036000010صورت الکترونیکی برگزار نماید.
تاریخ انتشار فراخوان مزایده در سامانه : ساعت 08:00 صبح روز چهار شنبه  بهتاریخ 1404/08/14.

آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه: ساعت 18:00 روز چهار شنبه بهتاریخ 1404/08/21.
تاریخ بازدید: از ساعت 08:00 صبح روز چهار شنبه بهتاریخ 1404/08/14 لغایت ساعت 00:15 روز یک شنبه  بهتاریخ 

1404/09/02 )بازدید همه روزه بهجز پنجشنبهها و ایام تعطیل مقدور میباشد(.
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد: ساعت 16:00 روز یک شنبه بهتاریخ 1404/09/02.
تاریخ بازگشایی پاکتها: ساعت 08:00 صبح روز سه شنبه بهتاریخ 1404/09/04.

*ودیعه برنده های دوم مزایده بعد از تحویل کالای موضوع مزایده به برنده اول، عودت می گردد .
*به صورت نقد به فروش می رسد.

* مقیاس برگزاری مزایده حاضر بر اساس سنجش به میزان یک کیلوگرم کاغذ امحایی می باشد .
توضیحات و شرایط:

مزایده گران بهمنظور بازدید از اسناد امحایی موضوع مزایده و جهت کسب اطلاع از جزئیات بیشتر می توانند پس از 
خرید اسناد و درنظر قراردادن شرایط مزایده، آقای فروند با شماره تلفن های 66694076 و 66697603-021 تماس 

و هماهنگی لازم را بهعمل آورند.
شرکت در مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد« می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده 
شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )درصورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال 
پیشنهاد قیمت ، پرداخت وجه مزایده)درصورت برنده بودن( و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این 

طریق امکان پذیر می باشد.
علاقمندان به شرکت در مزایده میبایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )توکن( با سامانه تدارکات 

الکترونیک )ستاد( بهشماره تلفن 1456-021 تماس و یا به آدرس اینترنتی www. setadiran.ir مراجعه نمایند.
شناسه آگهی: 2041707

اداره کل املاک بانک سپهم.الف:2934

آگهی مزایده عمومی فروش کاغذهای امحایی بانک سپه 
به شماره 2133/1404/22 )نوبت دوم(

 
)آگهی ارزیابی کیفی 04-63(

)تعمیرات و نگهداری شبکه و تاسیسات گازرسانی 
و خدمات امداد رسانی در شهرستان‌های سیرجان شهربابک و توابع(

شرکت گاز استان کرمان در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه 
)تعمیرات و نگهداری شبکه و تاسیسات گازرسانی و خدمات امدادرسانی در شهرستان‌های 
سیرجان شهربابک و توابع( به شماره 2004093164000108 طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل 
اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد 
لازم است مناقصه‌گران درصورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ 1404/08/17 می‌باشد.

اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از 
طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.

مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: 1404/08/25
 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی: 09 /1404/09

شرکت گاز استان کرمان واقع در بلوار 22 بهمن - حد فاصل سه راه ادیب با چهار راه شعبانیه 
شماره تماس: 31326000-034 شماره فکس:034-33239661 

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت نجام مراحل عضویت در سامانه:
مرکز تماس: 021-41934

دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768

شرکت ملی گاز ایران
شرکت گاز استان کرمان )سهامی خاص(

)نوبت دوم(

2004093164000108کد فراخوان1404/08/17تاریخ چاپ نوبت اول730مدت زمان اجرا )روز(

39/100/000/000مبلغ تضمین )ریال(1404/08/18تاریخ چاپ نوبت دومیکتعداد مرحله

روابط عمومی شرکت گاز استان کرمان

شناسه آگهی: 2041775


